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7 — L (Congestion Game)

—iZEY72 2D OD (origin—destination) R7 ZHDEMT —LZEZZX 5.

o V—EEZ, ODRT7DEEGIIW =Z X Z

o ZEODKBEHRE (rsICBI3XMEE) Zq¢"° >089D (rs e W).

o /J—FREEN, VDVIVKEBAZHFODBRRAY NT—J%ZEZXB.

— 2RO B Z C N ZRETS.

o ODAXR7 rs DEMFENEIRTETIRBRDES (BEES) ZR"° TKTJ.
Rk € RT°IIMERATBRIIVVIDEF A C ATHETES.
Mﬂ%%ﬁ@utﬁibfmé.it$*/hv I TR DEFZEIE

N THD, ZRIIBRHRESZEFRICIRETBEELTHOLNS.

o EWLcRENBIZEFSE ] > 0TRY. Y ap° =¢"°
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7 — L (Congestion Game)

o BBIO— (275 |rs E W)HEEZLUYIIO-NTEES.
BHRMICIE, UV ac ADKEEBR y, L LT

Ya — 5 E 3371;8

rseyy kERTS:CLGAZS

o X7clE, ODRV rs DREEMNI >V aZFRTHIEE1, ENLUSNT
I$0 CB2RWS,% Z2BATHUL AT THRROERS ZRAWVS)

Ya () = Z Z 0o kTl

rseW ke RTS
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7 — L (Congestion Game)

o U>Uac ADBBRIOX NI, a DFABHED vy, DEFte(ya).
Y2V AR MR, (SO RIBE TEHFBEIBER TH D LIRET S.
o VYURINMEBEERANDHIBZE [ty = to(x)

o EERAMNIMENR SRR L DIBEERIE

(@) =y 7 ta(va (@)

¢ 5 EFREDI|R™| x |A|[RTDI 2T - ZE&HEHITI (link-path
incidence matrix) Z A" = [6, %] t(y) = (ta(y))aca LT

¢ (z) = A t(y(x))
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Nash 9#5& 4

TR ERIFEIR D Nash BHEE M, © > 0ICINZTRDED .

.
m'r'S CT’S T _uT'S :O

< e (e () ) Vk € R"°,Vrs € W
cr () —u'” > 0,27 >0

E r,” =q ° Vrs € W

2 DHOFGIK, NI ROMBMERGFICESBRZISNS.

[ rs (E : TS rs) .
U keRTS L 9 =0 1S c W
E : T™Ss T™Ss ™S8
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FEMRACtEMmIERRRIC & BRI

RDESICX EF(X)ZEERTD.
el EE W X | Uprsew R78| RITOERE « OD R7#EHE1T5.

—_— —l_ I |
x=|" , F(X) = 0 b “l o+ (@)
U ) 0 U —q
1 1 1 _
B |- - _ e - . (% : 20D, 3/5#2ER)
1 1 1 1 1

CDCTE, HEPREIZROIEFIHEEREOETH S .

Find X > 0 such that (F(X), X) = 0.
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ERAFNMEICK 5K
BERREBIIROENAFAMETHDH .

Find X > 0 such that (F(X),Y — X) >0 forall Y > 0.
X =(z,u),Y = (z,u) E LTERZRHTID L, (-, ) DI

er <Crs (m) . urs 17“37 mrs . a—?fr's>
_|_ ZTS (ZRERTS LUZS . qrs) (urs . ﬂrs)

Ff2 L1781 R | RITD1IAZ L.
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BRAFNMEICK KW | EME

Spg = {x>0 E r,” —q =0, VkERTS,VTSEW}

keR’r’S

rIBL, (- -) DEDI
YN (@ —u) (o - a7
TS k
=) Y @) (a7 -7
S k
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ERAFEARBEICKLFERIA | EHE
& > THEISHMEZH (quantity variable) (2K 2RD VIP & & :

Find x € Spg such that (c¢(Z),xz — x) > 0 for all x € Spo.

C_U)VIPH:, 'J>77D—y — (ya)aéA U)@Tﬁfﬁfﬁé %B%‘E)

(c@)m) = Y oot =) N (@5

rs,k rs,k a

_Z Z(sak %7 _Ztaya=<t<a:>,y>

rs,k a
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V2 OBEBDHDVIP

FrHde, XO)>o7O0—ICETAVIPIZREINDS .

Find 4y € Sp such that (t(y),y — y) > 0 for all y € Sp

a—z Z 5ak k. Va
B E xzs—qm:O Vk,Vrs

k

CNZz X[ (primal problem) L3R,
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FREREICX Y 2 FlmE L EE

TREIXRORBECEECFMETDHS.

Ya
min Zp(y) = E te(w)dw
yESP 0

ac A

FMEILCOFENOEFERE THD I LICELS.

o Sp DHIMNIFIETHRERNDSRD D, MEESTHS.
o HHIBEKIZ) >V 70—yl DWTHEMATHSD. Zp D Hesse 175113

V2 Zp(y) = diag | (, (Ya))aca]

THBN, ThiEt, () > 0 DREDSEETE.
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B8 RToovIIBRADEFESRMA

| HAMARESS CR"®2EZ2%. SEESUCHESS TERINANY
NUERBF : S - R"HARXAS—EEHf: S - RICE-T
Vf=FZHEI31ODBETREHFIIINKIITZI_ETHS.

OF; OF;
(z) = ==

Vi, j,Vx € S'.
o ; 8xi(m) © g,V

NEPEDXREZ TR T B | BES j ZHRA T 2 IO EMA EEE « DF)F
ICEZBREIL, TOBC—NI 3.

Quiz| J > JEDTFHH 7 W SIEEM YT — LOFSFEMD C DRGFZHE
EY D xhERE L.
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BRO—=

Zp By lCDOVWTIEREMED y IT—EBICEE S, R I7O0—3—8 i
[R5 & LY.

Bl OD R7EEHW = {13,23}, BEEIFI¢"° =2¢, ¢°° =q.
1 — 30U Yo R MEHIZ 2t(y), ERSNZE(y).
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ERAFAMEICE SRR

HERREIIRDEDAFAEETH o 7c.

Find X > 0 such that (F'(X),Y — X) > 0 for all X > 0.
S —

*

* — LL T () — u” s)( rs_ivl;s)
+Z Z rs)(urs_ars)

C C FTOEMCIIMEIEZEEL (price variable) u ZBEE L. BMEZH 2 D
HZHELICREBEZEZEZ S N TETS. Nz WHIHERE C .
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ERAFMBICK HRIA | WS

Spo = {x >0 ‘ c, (x) >u'’, Vk € R"°,Vrs € W}

9%, brOBEDE X = (z,u) IS X € Spo ZHET DD
5, RITHEEENZ Spo ICHIFRL TH LKL,

Hd (T, u) € SpoZEBER, zICTZRATHL
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E_ATSpg LTI&

2 2 —7"8 7"8 (Qj) > 2 2 —T’S T’S
$7=, BB (z,u) TlE, 4"° < c;°(2)B5Z,° =08DT

—rs TS N N —Trs —1Ts
L Ck (z) = T U
TS k
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HHhEd L

LL i’ (2) = ¢ (3)) = LL - @)

* 3 * 1

BRIR5 %1 + %2 > 0. %3 > k1 8DT, G5 %3 + k2 > 0.

HIH%Z Spo ICRELTCEE, ROZEDAFAEEICRET S (=) !

Find (Z,u) € Spo such that
(x,c(x) —c(x)) — (q,u —u) > 0 for all (x,u) € Spo.
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B, (z,c(x)) = (y,t(y)) D5, ROEZAFABBIC/REIND ©
Find (¢, u) € Sp1 such that
<§7 t(y) T t(g)> T <Q7 u — 1_L> Z O for all (y7 U) S SDl-
2L, SplESpoZ (y, w) ICDOWTKRIRLIE L 7788 T,

(

Sp1 =<y=>0 5 52?]@75&(:9&) > w7, \V/k,\V’TS}

\

a
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2D - BEESTIA

SDlz{yZO|A

=[-- ;A" 'ZERE

t(y) > u® 1}

to DPEEE y, ETNUL, ROEDAFIEE CFM

Find (7, u) € Sp such that

(y(7), 7 —7) — (q
Sp = {(7,u)

,u —u) > 0 for all (7,u) € Sp.
>0 | AT >u®1, 7> t(0)}

C DRI, MERERTHAI3RZ)IDARMT = (74)aca EFEEIOR
fuDAHAZRMNEHE TEIBEBTHD. Nz ITEIeE & .3,

BNAIRECHEIND, RTUIVILHEETS.

CDEEDARYT kILigH?
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W x} ERE X 9 % FffifzE b HE

XXI R ISR DB R E FMTH S .

Ta

max JZp(7T,u) = E qg “u' " — E Yo (w)dw
(Tau}ESD

rseyvVv ac A ta (0)

72 L T CTldy, 1dt, DR, COMREIZEMEICHIG T D &ELR
EDOIEREICE > TWDS.

88| SlaterflfVBEZHBET 24513, EMRECNWEREDZEHTEH
BREEIX—E (GRIEEIR) . JBMS — LI Slater FIKIEEZHET 5
DT Zp(y) = Zp(T,u).
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B — LicH T B30

HB)TaZWMOHLILEE, HERELSIE GRITE)

Ya Ta
/ to(W)dw = TaYa — / Yo (v)dv
0 tq (0)

ERRETHEVWED (to(ya) > To B5) Al > A8 (FFWRTE)

Cost

1,(0)
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BT — LICH T SR RERRE

k\

c

T5z26N% !

(UE)  min Zp(y):Z/O to (w)dw
ac A

(S0)  min W(y) = ) talya)ve
acA

CNoDBBZLEERLTHLD.

Quiz| t=RERED LFTEEB E B2 ToREZFEIT L.

TRBEXNIGT 5, MBEAZR/IMLT 3ERTOHSREREITLLT
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BRMEE (Pigoufi)

cC G,
o0/ oW
P(Y) = ta(Ya), W) = ta(Ya) + t; (Ya)Ya
OYa OYa

ERBEDNE, V2T aDIBEEMMEMLISIZEIC) >0 a DFIAEEDLE
MWICE T SRFANTHRERATDHS.

= U270 alZBHFE (congestion toll) pa(ye) =t (Ya)ya ZERLTE
H L TOEERERIFHEREREBL —HNT 5.
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AT — L DBYEREE

BT — LICXT 9 B Frank—Wolfe ;5 Tl3, B#YT7 —LOBEMNERHICK -
TERDERETNERNICELS D TES.



23| Frank—Wolfe & (X XRIRAETHEE)

Frank—Wolfe i&lE, AFTEBRBICK L TEMAFAR L AE NADOTHAZ
TILAYZLTHZ. " ICEVTENERERRGAM L -EZRE 4"
ZIRET B .

y" « argmin(V f(z"),y)  [#BhFREEE (auxiliary problem)]

yes

d° b _ g
o FRICEVLWTHNREABORI A =/IMET 2ROFRENZHTS.
o S7ZXRITT BHIFIBEEN L THRAZ R 5 BB ISR R E L ERE .

e Frank—Wolfe I3 C DiFFEEE{LEIRED SRICEIT B 5IEBICER.
BT —LIZCNICETITXS.
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B — LcX 9 3 Frank—Wolfe ;5D #BhFEIRE
BT — LIS B FWEDBBIREIZ V Ze (¥°) = [ta () ]aca &P

. k
min E ta (Yo )Ya
yESp

ac A

7c72 L Sp &

Ya = 2 Z 0o, k%Ty  Va
B E r,” —q =0 Vk,Vrs

k
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BMA — LIC¥d B Frank—Wolfe jED#hBIFERE

BT — LIS D FWIEORBIREREIE V Zp (¥) = [ta(Ya)laca &P

min E ta (¥ ) ya
yESP

ace A

COBIFRAFEMETDHD, HEH EWMBHNICHES CENTES.
LHH, RIIFEFERFRFAEICZ>TVWS I EH DD S.

= RERRFERT7I OV L%E, BEORITAHER " Db TOU VY
dXAMEF >Ry M ID—2ICERBRITNIEEL L !
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